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Do you approve or disapprove of the job that Governor Ron DeSantis is doing in each of the following areas? 
 
 
 

 
Total Approve 

Strongly 
Approve 

Somewhat 
Approve 
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Overall, do you approve or disapprove of the job that Ron DeSantis is doing as Governor of 
Florida? 

   

 
Frequency Percentage 

Strongly Approve 162 27.0 

Somewhat Approve 128 21.3 

Somewhat Disapprove 68 11.3 
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In general, do you think that Florida’s legislature is too liberal, too conservative, or just about 
right? 

   

 
Frequency Percentage 

Too Liberal 41 
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The Florida state Constitution prohibits drawing legislative district maps with “the intent to 
favor or disfavor a political party or incumbent”.  To the best of your knowledge, do Florida’s 
new legislative districts conform with this constitutional requirement? 
   

 
Frequency
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Given what you know, do you believe that gerrymandering has led to the election of more 
extreme candidates in Florida?  

   

 
Frequency 
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To the best of your knowledge, how long does the Florida legislature meet in regular session 
each year? 

   

 
Frequency Percentage 

1 Month 34 5.7 

2 Months 114 19.0 

3 Months 144 24.0 

6 Months 156 26.0 

11 Months (January through November) 152 25.3 

(n=600) 
 

 

 

 

How confident are you that the federal government in Washington D.C. acts in the best 
interest of the American people? 

   

 
Frequency Percentage 

Very Confident 37 6.2 

Somewhat Confident 185 30.8 

Not Very Confident 217 36.2 

Not at All Confident 161 26.8 

(n=600) 
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How confident are you that the state government in Tallahassee acts in the best interest of 
Floridians? 

   

 
Frequency Percentage 

Very Confident 70 11.7 

Somewhat Confident 222 37.0 

Not Very Confident 175 29.2 

Not at All Confident 133 22.2 

(n=600) 
 

 

 

 

 

How confident are you that your local County government acts in the best interest of your 
community? 

   

 
Frequency Percentage 

Very Confident 60 10.0 

Somewhat Confident 316 52.7 

Not Very Confident 151 25.2 

Not at All Confident 73 12.2 

(n=600) 
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How confident are you in the ability of Democratic and Republican leaders in Tallahassee to 
work together and compromise in the best interest of Floridians? 
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Do you have a favorable or unfavorable view of the Democratic Party? 

   

 
Frequency Percentage 

Very Favorable 106 17.7 

Somewhat Favorable 152 25.3 
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In your opinion, how well do each of the following traits describe Democratic Voters? (as % of Row 
Total) 

 

 
Very Well 

Somewhat 
Well 

Not Very Well Not at All 

Patriotic 25.5 37.8 19.7 17.0 

Open-Minded 28.0 30.5 22.2 19.3 

Intelligent 28.2 40.3 18.5 13.0 

Generous 24.2 41.7 19.2 15.0 

Honest 18.8 37.2 21.7 22.3 

Moral 17.8 42.8 23.0 16.3 

Hard Working 26.2 41.2 17.8 14.8 

(n=600) 
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In your opinion, how well do each of the following traits describe Democratic Voters? (as % of Row 
Total) 

 

 
Very Well 

Somewhat 
Well 

Not Very Well Not at All 

Selfish 20.0 23.2 21.5 35.3 

Lazy 15.7 21.3 35.3 27.7 

Mean 16.2 19.0 34.7 30.2 

Hypocritical 26.0 23.2 26.3 24.5 

(n=600) 
 

 

 

 

Do you have a favorable or unfavorable view of the Republican Party? 

   

 
Frequency Percentage 

Very Favorable 93 15.5 

Somewhat Favorable 148 24.7 

Neither Favorable nor Unfavorable 115 19.0 

Somewhat Unfavorable 110 18.3 

Very Unfavorable 135 22.5 

(n=600) 
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Which of the following best describes you view of the Republican Party? 

   

 
Frequency Percentage 

The Republican Party is too conservative 258 43.0 

The Republican Party is appropriately conservative 226 37.7 

The Republican Party is not conservative enough 64 10.7 

Unsure 52 8.7 

(n=600) 
 

 

 

 

In your opinion, how well do each of the following traits describe Republican Voters? (as % of Row 
Total) 

 

 
Very Well 

Somewhat 
Well 

Not Very Well Not at All 

Selfish 23.8 29.3 29.3 17.5 

Lazy 7.3 16.2 47.2 29.3 

Mean 21.7 28.5 31.0 18.8 

Hypocritical 26.7 25.3 29.8 18.2 

(n=600) 
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In your opinion, how well do each of the following traits describe Republican Voters? (as % of Row 
Total) 
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Currently, the maximum unemployment benefit in Florida is $275 a week.  In your opinion, 
should Florida keep those benefits the same, increase them, or decrease them? 

   

 
Frequency Percentage 

Increase unemployment benefits 313 52.2 

Keep unemployment benefits the same 198 33.0 

Decrease unemployment benefits 28 4.7 

Unsure 61 10.2 

(n=600) 
 

 

 

 

Currently, the maximum length of time that unemployed Floridians can receive these benefits 
is for 12 weeks.  In your opinion, should Florida keep that time limit the same, increase it, or 
decrease it? 
   

 
Frequency Percentage 

Increase the time limit 230 38.3 

Keep the time limit the same 280 46.7 

Decrease the time limit 33 5.5 

Unsure 57 9.5 

(n=600) 
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Currently, the maximum monthly welfare benefit in Florida is roughly $300.  In your opinion, 
should Florida keep those benefits the same, increase them, or decrease them? 
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Please indicate your level of agreement with each of the following statement: The healthcare 
system makes decisions with my best interest in mind.    

 
Frequency Percentage 

Strongly Agree 77 12.8 

Somewhat Agree 198 33.0 

Neither Agree nor Disagree 152 25.3 

Somewhat Disagree 113 18.8 

Strongly Disagree 60 10.0 

(n=600) 
 

 

 

 

Please indicate your level of agreement with each of the following statement: My 
doctor/healthcare provider makes decisions with my best interest in mind.    

 
Frequency Percentage 

Strongly Agree 204 34.0 

Somewhat Agree 239 39.8 

Neither Agree nor Disagree 92 15.3 

Somewhat Disagree 42 7.0 

Strongly Disagree 23 3.8 

(n=600) 
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Thinking about the issue of abortion, please indicate your level of agreement with each of the 
following statements: I support a 15 week ban on abortion.    

 
Frequency Percentage 

Strongly Agree 132 22.0 

Somewhat Agree 99 16.5 

Neither Agree nor Disagree 116 19.3 

Somewhat Disagree 71 11.8 

Strongly Disagree 182 30.3 

(n=600) 
 

 

 

 

Thinking about the issue of abortion, please indicate your level of agreement with each of the 
following statements: I support a 12 week ban on abortion.    

 
Frequency Percentage 

Strongly Agree 102 17.0 

Somewhat Agree 76 12.7 

Neither Agree nor Disagree 117 19.5 

Somewhat Disagree 84 14.0 

Strongly Disagree 221 36.8 

(n=600) 
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Thinking about the issue of abortion, please indicate your level of agreement with each of the 
following statements: I support a 6 week ban on abortion.    

 
Frequency Percentage 

Strongly Agree 82 13.7 

Somewhat Agree 56 9.3 

Neither Agree nor Disagree 108 18.0 

Somewhat Disagree 66 11.0 

Strongly Disagree 288 48.0 

(n=600) 
 

 

 

 

Thinking about the issue of abortion, please indicate your level of agreement with each of the 
following statements: Any regulations on abortion should include exceptions for rape, incest, 
and the life of the mother.    

 
Frequency Percentage 

Strongly Agree 407 67.8 

Somewhat Agree 81 13.5 

Neither Agree nor Disagree 69 11.5
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Would you like to purchase a home in the next year? 

   

 
Frequency Percentage 

Yes 60 33.3 

Maybe 76 24.4 

No 44 42.2 

(n=180) 
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Did you have to change providers for your homeowners insurance in 2022?
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How satisfied were you with the state of Florida’s actions related to schooling during the 
COVID-19 pandemic?    

 
Frequency Percentage 

Very Satisfied 119 19.8 

Somewhat Satisfied 
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Compared to current levels, would you like to see state leaders focus more or focus less on each of the following? (as % of Row Total) 

 

 
A Lot More A Little More 

About the 
Same 

A Little Less A Lot Less 
 

Unsure 

Efforts to attract and 
retain good teachers 

56.7 26.5 12.2 0.7 1.3 2.7 

College affordability 58.0 22.3 13.3 2.2 1.3 2.8 

Protecting students from 
discrimination in their 
schools 

53.8 19.2 18.7 1.7 2.8 3.8 
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